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Χιονοδρομικό Βασιλίτσας + Σαμαρίνα 

+ Λίμνη Πολυφύτου: Νεράϊδα, Σέρβια, Μηλιά Γρεβενών 

Σάββατο 21 – Κυριακή 22 Ιανουαρίου 2023 | 2 Ημέρες 

 

 

 
ΜΗΛΙΑ - ΣΤΑ ΙΧΝΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΚΩΝ ΕΛΕΦΑΝΤΩΝ 
ΝΕΡΑΪΔΑ - Η ΝΥΜΦΗ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΦΥΤΟΥ 

ΣΕΡΒΙΑ - ΤΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑΣ 
ΒΑΣΙΛΙΤΣΑ, Ο ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΤΩΝ ΣΚΙΕΡ ΚΑΙ ΣΝΟΟΥΜΠΟΡΝΤΕΡΣ 

ΣΑΜΑΡΙΝΑ – Η ΑΛΠΙΚΗ ΠΡΟΤΕΥΟΥΣΑ ΤΗΣ ΠΙΝΔΟΥ 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: 

Μέρα 1: Συγκέντρωση στις 7:00 το πρωί στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για 

Ηγουμενίτσα (7:30 πμ). Μέσω Εγνατίας οδού υα φτάσουμε στη Μηλιά Γρεβενών. Εκεί θα επισκεπτούμε 

το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, στο οποίο φιλοξενούνται οι μεγαλύτεροι χαυλιόδοντες που έχουν βρεθεί 

ποτέ στον κόσμο ηλικίας 3.000 000 ετών!! Mάλιστα έχουν μπει και στο βιβλίο των ρεκόρ Guinness. 

Η επόμνη μας στάση το πανέμορφο χωριό Νεράιδα με τη μαγευτική θέα στην λίμνη Πολυφύτου, ένα 

γαλήνιο μέρος που μοιάζει βγαλμένο από παραμύθι. Εκεί θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας γεύμα 

(προαιρετικά), βλέποντας τη λίμνη.  Ύστερα θα περάσουμε την Υψηλή Γέφυρα Σερβίων, μια από τις 

μεγαλύτερες γέφυρες της χώρας, μήκους 1.372 μέτρων. Στάση για καφέ στα Σέρβια, με τα ερείπια της 

ομώνυμης βυζαντινής πόλης, που ιδρύθηκε από τον αυτοκράτορα Ηράκλειο τον 7ο αιώνα και εξασφάλιζε 

τον έλεγχο του περάσματος από τη Δυτική Mακεδονία στη Θεσσαλία.  Η όμορφη διαδρομή μας οδηγεί στα 

Γρεβενά, στην πόλη των μανιταριών. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
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Μέρα 2:  Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για το Χιονοδρομικό της 

Βασιλίτσας.  Μετά από το παιχνίδι στα χιόνια θα επισκεπτούμε τη γοητευτική Σαμαρίνα. Λέγεται 

πως είναι το ψιλότερο χωριό της Ελλάδας, ίσως και των Βαλκανίων και περιβάλλεται από πλούσια 

βλάστηση και τρεχούμενα νερά. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα (προαιρετικά). Μετά θα πάρουμε τον 

δρόμο της επιστροφής για Ηγουμενίτσα και Κέρκυρα. Η εκδρομή τελείωσε αλλά μας γέμισε με 

εικόνες και εμπειρίες που θα μας κρατήσουν ανανεωμένους για εβδομάδες.  

Τιμή συμμετοχής                                           105 € ανά άτομο σε δίκλινο η τρίκλινο δωμάτιο 

      125 € σε μονόκλινο δωμάτιο 

Παιδιά έως 15 ετών     85 € σε τρίκλινο δωμάτιο 

Περιλαμβάνονται:  Μετάβαση και επιστροφή με πούλμαν του γραφείου μας, εισιτήρια 

φέρρυ-μποτ Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα, μία διανυκτέρευση με πρωϊνό σε ξενοδοχείο 3* στα 

Γρεβενά, φόρος διαμονής,  ασφάλεια αστικής & επαγγελματικής ευθύνης, Φπα, συνοδός του 

γραφείου μας. 

Δεν περιλαμβάνονται:  φαγητά, ποτά, εισιτήριο αναβατήρων, ενοικίαση εξοπλισμού, 

είσοδος μουσείων και αρχαιολογικών χώρων,  και ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα. 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ προκαταβολή 50€ το άτομο με την κράτηση, και εξόφληση το αργότερο έως 

την Πέμπτη  05/01/23. Επιστροφή 100% των χρημάτων σε περίπτωση ακύρωσης της 

εκδρομής από την πλευρά του γραφείου για οποιοδήποτε λόγο. 

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ 

τηλ. 26610 22005  κινητό 6974791544   email: reservations@firsttravel.gr 
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